

Автор:
07.09.2010 19:16 -



За последние несколько месяцев в России произошло несколько массовых драк. Волна побоищ прокатилась от столицы до самого Урала. В новостях тут и там мелькали сюжеты о массовых беспорядках. У массовых драк бывают разные причины.

Причина первая - «экстремизм от нечего делать».

Молодые люди, не занимающиеся ничем, собираются в группы, распивают спиртные напитки. А потом, выкрикивая экстремистские лозунги, бросаются на всех, кто им чем-то не понравился (особенно если наткнутся на такую же группу из соседнего двора). Проблема занятости молодежи очень актуальный вопрос для нашей действительности. Хотя, времена, когда было модно пить пиво на лавочке днями напролет уже прошли, и нынешняя молодежь выбирает спорт, музыку, искусство, по-прежнему велик процент тех, кто ищет истину на дне бутылки.

Причина вторая - фанаты и фанатизм.

Спорт отличный способ поддерживать себя в хорошей форме, направить энергию в мирное созидательное русло. Но, к сожалению, некоторые находят в спорте повод для драки. Фанаты, в основном футбольные, объясняют свои выходки любовью к спорту и клубу, за который болеют. Но на самом деле это лишь отличный способ прикрыть необузданное желание выплеснуть агрессию на кого-нибудь. Если взглянуть на страницы истории, видно, что раньше футбол любили не меньше, за клубы болели на стадионах, слушали трансляции по радио, встречались и обсуждали результаты матчей. Это были настоящие футбольные болельщики, культурные и образованные люди, которые действительно любили спорт, а не отправляли своих оппонентов в травматологию или реанимацию.

Третья причина – национальная неприязнь.

Существует ряд людей, которые для достижения исключительно собственных (чаще всего корыстных) целей, сознательно разжигают межнациональную или межрелигиозную рознь. Они сплачивают вокруг себя подростков, вбивая в их юные головы ложные идеи. Создают в их сознании чувство борьбы за справедливость. Ведь в этом возрасте очень хочется осознать собственную важность, поиграть в героев. Большинство этих подростков реально не осознают того, за что борются. В них вдалбливают агрессию и неприязнь, превращая в безмозглых монстров. Лидеры таких движений обретают определенную власть и силу, которую используют для достижения своих личных целей.

Причина четвертая – хамство.

Печально осознавать тот факт, что по уровню хамства наше общество по-прежнему занимает одно из первых мест в мире. То и дело слышишь в общественных местах брань, нередко переходящую в потасовки. Да, такое явление как массовая драка, редко возникает из-за словесной перепалки двух-трех человек. Но как показывает действительность - такие случаи всё же имеют место быть. Все эти причины тесно связаны между собой. Поселились они и в нас самих. Человек - существо не идеальное, но он может самосовершенствоваться. У каждого есть плохие стороны характера. Но если бороться с этим внутри себя, не выпускать зло наружу – жизнь вокруг станет чуточку лучше.

Все мы живем в очень непростое время – время, когда наша страна переживает трудный период перехода к новому государственному устройству, новому для нас типу экономики. Это нелегкий этап становления. Вместе с государством меняется и общество. В этом переходном процессе нас ожидают множество трудностей и опасных препятствий. Но именно на нас лежит огромная ответственность. Ведь последствия наших ошибок достанутся нашим детям. А какой пример мы подадим им, чему мы их научим, зависит только от нас.

Дмитрий Ермолинский.